



Esclarecimentos - Processo 57/2025 - MUNICIPIO DE CORONEL VIVIDA

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
29/07/2025 16:10	Olá Prezados, boa tarde, peço por gentileza que encaminhe os descritivos dos itens, com suas devidas especificações, composições e gramatura?		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
30/07/2025 13:08	O edital foi alterado, sendo incluído o anexo com as especificações técnicas.	20. ANEXO - ESPECIFICACOES TECNICAS.zip	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/9dfa96f95c774ee0ab500efbc36c0b00.zip

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
29/07/2025 16:14	Prezados, após análise do edital e seus anexos, verificamos a ausência das especificações técnicas dos uniformes. Sendo assim, solicitamos o envio dessas informações, incluindo composição dos tecidos, gramatura, cores em código Pantone, bem como o layout detalhado de cada peça, a fim de viabilizar o correto entendimento e atendimento das exigências.		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
30/07/2025 13:08	O edital foi alterado, sendo incluído o anexo com as especificações técnicas.	20. ANEXO - ESPECIFICACOES TECNICAS.zip	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/e50dd75498fa47e284a3fcfc209e2732.zip

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
12/08/2025 09:22	Camisa manga curta, é solicitado recorte na cor vermelha e verde no ombro da peça, podemos considerar que esse recorte será na mesma malha da peça principal, sendo meia malha 67% poliéster, 33% viscose com 158g/m ² ?		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
12/08/2025 16:15	Segue em anexo resposta. Lembrando a empresa de verificar o arquivo denominada ANEXO - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS.	32. RESPOSTAS - J A R CONFECCOES.pdf	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/11f9151392544a8b9ea993dde82b68c8.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
12/08/2025 09:22	Camisa manga curta – Sugestão para os punhos: Foi solicitado que a barra dos punhos contenha recortes em cores diferentes. Informamos que, geralmente, quando esse tipo de acabamento é solicitado, as prefeituras optam pela utilização de retilínea. Sendo assim, sugerimos substituir os recortes por retilínea nos punhos, pois essa solução proporciona melhor vestibilidade e um acabamento visual mais adequado à peça.		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
12/08/2025 16:16	Segue em anexo resposta. Lembrando a empresa de verificar o arquivo denominada ANEXO - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS.	32. RESPOSTAS - J A R CONFECCOES.pdf	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/20a72c93e35c4d27ac02e4634c01d06f.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
12/08/2025 09:22	Jaqueta - terá recortes na peça na cor branca, verde e vermelho, podemos considerar que estes recortes serão na mesma malha do tecido?		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
12/08/2025 16:16	Segue em anexo resposta. Lembrando a empresa de verificar o arquivo denominada ANEXO - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS.	32. RESPOSTAS - J A R CONFECCOES.pdf	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/b8dd9e4edf324edf9903603c7a5a9925.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
12/08/2025 09:23	Peças - qual o pantone têxtil de referência para a cor vermelha? Atenção ? Vale ressaltar que: o código Pantones cuja finalidade é a padronização da cor são formados da seguinte forma: XX-XXXX TPX ou XX-XXXX TCX, de modo que as letras "X" significam os números que formam o código Pantone. Essa escala define a intensidade da cor, o que interfere diretamente no seu custo de produção. Não informar os padrões que serão utilizados prejudica o levantamento de custo, além disso o órgão pode receber um tom que não é o pretendido.		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
12/08/2025 16:16	Segue em anexo resposta. Lembrando a empresa de verificar o arquivo denominada ANEXO - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS.	32. RESPOSTAS - J A R CONFECCOES.pdf	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/447115ec2bd44d7e925e04540a0c5a5a.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
12/08/2025 09:23	Peças - qual o pantone têxtil de referência para a cor verde? Atenção ? Vale ressaltar que: o código Pantones cuja finalidade é a padronização da cor são formados da seguinte forma: XX-XXXX TPX ou XX-XXXX TCX, de modo que as letras "X" significam os números que formam o código Pantone. Essa escala define a intensidade da cor, o que interfere diretamente no seu custo de produção. Não informar os padrões que serão utilizados prejudica o levantamento de custo, além disso o órgão pode receber um tom que não é o pretendido.		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
12/08/2025 16:16	Segue em anexo resposta. Lembrando a empresa de verificar o arquivo denominada ANEXO - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS.	32. RESPOSTAS - J A R CONFECCOES.pdf	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/e1e4bfbf54314b378692abff1c7f3c37.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
12/08/2025 09:23	Peças - qual o pantone têxtil de referência para a cor cinza? Atenção ? Vale ressaltar que: o código Pantones cuja finalidade é a padronização da cor são formados da seguinte forma: XX-XXXX TPX ou XX-XXXX TCX, de modo que as letras "X" significam os números que formam o código Pantone. Essa escala define a intensidade da cor, o que interfere diretamente no seu custo de produção. Não informar os padrões que serão utilizados prejudica o levantamento de custo, além disso o órgão pode receber um tom que não é o pretendido.		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
12/08/2025 16:17	Segue em anexo resposta. Lembrando a empresa de verificar o arquivo denominada ANEXO - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS.	32. RESPOSTAS - J A R CONFECCOES.pdf	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/f75369a10e184ea18cbc3c8fca52e323.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
12/08/2025 09:23	Amostras - quantas peças por item devem ser entregues na fase de amostras?		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
12/08/2025 16:18	Segue em anexo resposta. Lembrando a empresa de verificar o item 12, subitem 12.10 do edital alterado.	32. RESPOSTAS - J A R CONFECCOES.pdf	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/19ed3dea7732495b8c666788f7b3cd92.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
12/08/2025 09:23	Amostras - em quais tamanho devemos apresentar as amostras?		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
12/08/2025 16:18	Segue em anexo resposta. Lembrando a empresa de verificar o item 12, subitem 12.10 do edital alterado.	32. RESPOSTAS - J A R CONFECCOES.pdf	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/e9a21194f8bb46739fc32bcbf85f5e72.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
12/08/2025 09:23	Amostras - as amostras devem ser apresentadas personalizadas?		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
12/08/2025 16:18	Segue em anexo resposta. Lembrando a empresa de verificar o item 12, subitem 12.10 do edital alterado.	32. RESPOSTAS - J A R CONFECCOES.pdf	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/528f5eb2e5dc41aa94e9477b72db98cd.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
13/08/2025 18:39	Segue questionamentos	QUESTIONAMENTOS (005).pdf	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/1a53f729955e4ad096aff8210e0ae968.pdf

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
15/08/2025 10:03	Os pedidos de esclarecimentos foram enviados a Secretaria de Educação, demandante do processo. A qual apresentou as devidas respostas, em anexo.	39. RESPOSTAS AO PEDIDO TRIUNFO.pdf	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/fadf186d63eb435abc3ff37304636bf6.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
13/08/2025 07:56	Bom dia! Segue nosso esclarecimento em anexo.	Esclarecimentos para portal.docx	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/84fdf947bfec41ebdcef8643fafc0d4.docx

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
23/09/2025 14:39	Em anexo as respostas aos pedidos.	37. RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 2.pdf	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/f005c4153aa94a84952d8f79dcfe72d5.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
02/10/2025 17:04	Considerando que o Decreto Estadual nº 10.086/2022, que regulamenta a Lei nº 14.133/2021 no âmbito do Estado do Paraná, em seu art. 299, § 2º, prevê expressamente a possibilidade de renovação dos quantitativos registrados até o limite original, e tendo em vista que o edital em análise prevê a prorrogação da Ata de Registro de Preços por mais 12 (doze) meses, solicitamos esclarecimento quanto à aplicabilidade do referido dispositivo: Será permitida a renovação dos quantitativos registrados, em relação a cada item, até o limite originalmente fixado, quando da prorrogação da vigência da Ata?		Não há arquivo anexado.
IMPERIAL INDUSTRIA E COMERCIO LTDA - 59763864000108			vendas@imperial.ind.br / (44) 9167-2888

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
03/10/2025 08:47	Sim. Nos termos do Art. 61 do Decreto Municipal nº 8.266/2023, o qual regulamenta a Lei Federal nº 14.133/2021 no âmbito municipal, temos: "Art. 61. O prazo de vigência da Ata de Registro de Preços será de um ano, contado a partir da sua assinatura e poderá ser prorrogado, por igual período, desde que comprovado o preço vantajoso. Parágrafo único. O ato de prorrogação da vigência da Ata de Registro de Preços poderá renovar os quantitativos, até o limite originalmente registrado."		Não há arquivo anexado.